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AGENT GREEK

ΤΡΑΤΖΙΚ 
Η ΑΕΚ αυτό που έχει πετύχει είναι εντυπωσιακά αρνητικό. Και καταδεικνύει την 
τραγική αμυντική της λειτουργία. Σε ένα μεγάλο βαθμό δείχνει και γιατί είναι ήδη 
στο -8 από τον Ολυμπιακό. Αλλά και γιατί εμφανίστηκε στην Κρήτη η χειρότερη 
ΑΕΚ επί Αλμέιδα.
Ακόμα και αν η Ένωση κερδίσει τον Παναιτωλικό την Κυριακή (8/10) το -5 από 
τον Ολυμπιακό δεν είναι λίγο.
Η ΑΕΚ λοιπόν έχει δεχθεί γκολ σε όλα τα επίσημα παιχνίδια της. Απίστευτο. Σε 
11 στα 11. Σε 5 στην Ευρώπη και σε 6 στην Ελλάδα. Έχει δεχθεί 16 τέρματα από 
8 σε Ελλάδα και Ευρώπη. Σημαίνει αυτό ένα μ.ο. περίπου 1,5 γκολ ανά παιχνίδι.
Η ΑΕΚ δηλαδή για να κερδίσει έναν αγώνα θέλει μίνιμουμ 2 γκολ. Αυτό βέβαια 
φαίνεται από τα αποτελέσματά της. Σε κανένα από τα ματς που έχει δώσει δεν 
έχει κερδίσει εύκολα. Και καλά τα ντέρμπι ή τα ευρωπαϊκά παιχνίδια που ήταν και 
αυτά με υψηλού επιπέδου αντιπάλους (Ντιναμό Ζάγκρεμπ, Αντβέρπ, Μπράιτον).
Σε 4 ματς με αντιπάλους χαμηλότερης από την ΑΕΚ, δυναμικότητας έχει 2 νίκες, 
1 ισοπαλία, 1 ήττα. Η ήττα από τον πολύ καλύτερο στο ματς ΟΦΗ. Ισοπαλία με τον 
Πανσερραϊκό. Νίκη τόσο στο Βόλο όσο και στην OPAP Arena με τον Ατρόμητο με 
πέναλτι στο τέλος των ματς. Η ΑΕΚ ζορίζεται και δυσκολεύεται.
Αυτό οφείλεται επίσης, στο γεγονός πως σε 8 από τα 11 παιχνίδια που έχει 
δώσει έχει βρεθεί πίσω στο σκορ.
Ασύλληπτα κακό ρεκόρ.
Βρέθηκε πίσω στο σκορ και στα δύο παιχνίδια με την Ντινάμο Ζάγκρεμπ και 
την Αντβέρπ. Από τους Βέλγους ηττήθηκε και αποκλείστηκε. Βρέθηκε πίσω 
με Παναθηναϊκό, Βόλο, Πανσερραϊκό και ΟΦΗ. Τα δύο πρώτα τα κέρδισε, στη 
Λεωφόρο έκανε μαζί με την Μπράιτον την καλύτερη φετινή εμφάνιση.
Η ΑΕΚ αν δεν βελτιώσει την αμυντική της προσέγγιση και συμπεριφορά θα κάνει 
και άλλες γκέλες. Δίνει χώρο στον αντίπαλο, χαρίζει γκολ, έχει κενά διαστήματα 
στην αρχή των αγώνων της.

ΤΕΣΤ    
Ο Ολυμπιακός ήταν ο κερδισμένος της αγωνιστικής που πέρασε. Ταμάμ τα αποτελέσματα 
σε Λεωφόρο και Ηράκλειο. Ευφορία στον Πειραιά για τη βαθμολογία. Ευκαιρία και με 
νίκη στη Σερβία, να κλείσει τέλεια αυτή η διακοπή για τις εθνικές ομάδες.
Όλα φαίνεται να λειτουργούν ρολόι. Ματς όπως αυτό στα Γιάννενα καταδεικνύουν 
τη διαφορά με πέρυσι. Ο Αντόνιο Κορδόν έχει κερδίσει τον κόσμο και το κομμάτι του 
αθλητικού διευθυντή φαίνεται να λύνεται.
Όλα αυτά είναι τέλεια. Ήδη βέβαια έχουν αρχίσει και να φαίνονται τα δείγματα υπεροψίας 
σε ορισμένους πέριξ του κλαμπ. Αυτό δεν είναι ακόμα άξιο αναφοράς.
Το ζήτημα είναι πως ο Ολυμπιακός φαίνεται να βρίσκει στο πρόσωπο του Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ έναν σοβαρό προπονητή.
Με 6 νίκες σε 7 ματς στο πρωτάθλημα και ίσως μοναδική παραφωνία την ήττα από τη 
Φράιμπουργκ. Αλλά αλήθεια, πόσο παραφωνία μπορεί να είναι μια ήττα από ομάδα 
της Bundesliga;
Από την άλλη βέβαια, μετά τη διακοπή θα δοκιμαστεί και ο Ολυμπιακός σε συνθήκες 
ανταγωνισμού στην Stoiximan Super League. Τι σημαίνει αυτό; Με Παναθηναϊκό εντός, 
ταξίδι στην Κρήτη και ΠΑΟΚ εντός.
Αν ο Ολυμπιακός κάνει π.χ. 3 στα 3, τότε όντως διαμορφώνονται έστω και από τη 10η 
αγωνιστική άλλα δεδομένα στο φετινό πρωτάθλημα. Ο Ολυμπιακός θα είναι φαβορί.
Αλλά ακόμα και 7 βαθμούς να πάρει, θα το κρατά το προβάδισμα λογικά.
Όπως και να έχει, αυτή η 3άδα αγώνων θα είναι η εισαγωγή στα δύσκολα για τον 
Ολυμπιακό του Μαρτίνεθ στο πρωτάθλημα.
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AGENT GREEK
ΣΤΑ ΧΑΦ   
Ο ΠΑΟΚ σήκωσε τους τόνους μετά την ισοπαλία με τον Παναθηναϊκό. 
Υπερβολικά με τη διαιτησία. Είχε και θέματα αγωνιστικά που ο Λουτσέσκου 
καλείται να λύσει από εδώ και πέρα. Η διαφορά π.χ. του Τόμας από τον 
Σαματά είναι σημαντική.
Δεν είναι όμως μόνο αυτό. Ο ΠΑΟΚ επίσης μετά την ήττα της ΑΕΚ π.χ. με νίκη 
επί του Ατρομήτου και ισοπαλία στο Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός θα είναι 3 
βαθμούς από την κορυφή. Και ας έχασε στην Κρήτη ή δεν κέρδισε τον Άρη.
Όλα αυτά και ενώ μετά τη διακοπή μετά τον Ατρόμητο έχει τα απόλυτα τεστ 
με Ολυμπιακό στο Καραϊσκάκη και ΑΕΚ στην OPAP Arena.
Αυτό λοιπόν που μάλλον καλείται να βρει ο Λουτσέσκου είναι η ισορροπία 
στα χαφ. Εκεί που φάνηκε να πηγαίνει καλά το πράγμα, ήρθε το ματς με τον 
Παναθηναϊκό, ένα ματς δηλαδή που δεν έχασε να καταδείξει αδυναμίες.
Οι Σβαμπ, Τσιγγάρας πρέπει να έκαναν ως δίδυμο το χειρότερο τους παιχνίδι. 
Καμία συνοχή, έχασαν τη μάχη του κέντρου αν και σε αυτό μπορεί να φταίει 
και η τακτική προσέγγιση του ΠΑΟΚ.
Από την άλλη, μπήκε ο Οζντόεφ και είχε λίγα αντανακλαστικά σε σχέση με 
αυτά που συνέβαιναν στο χώρο ευθύνης του.
Και μάλιστα σε ένα χρονικό σημείου, που ο ΠΑΟΚ είχε κλείσει ή τέλος 
πάντων προσπαθούσε ορθολογικά να κλείσει το gap με τον Παναθηναϊκό.
Ίσως ακόμα χειρότερη ήταν η παρουσία του Μεϊτέ που και αυτός έδειξε 
να μην είναι σε συγκέντρωση. Κι όλα αυτά, ένας παίκτης που αποκτήθηκε, 
έστω και δανεικός, για να κάνει τη διαφορά.
Ο Μεϊτέ ειδικά θα πρέπει να κουμπώσει πιο γρήγορα με την υπόλοιπη ομάδα.

ΦΑΝΗΚΕ 
Ο Παναθηναϊκός έχει κάνει ένα κακό αποτέλεσμα φέτος στο 
πρωτάθλημα. Την ήττα από την ΑΕΚ. Η δική της ήττα όμως στο 
Ηράκλειο κρατάει τον Παναθηναϊκό πάνω από την ομάδα του 
Αλμέιδα, επομένως το ζήτημα είναι ότι έχασε στην απόσταση από 
τον Ολυμπιακό.
Εκείνο το ματς βέβαια με την ΑΕΚ είχε και το σοβαρό τραυματισμό 
του Μάγκνουσον. Εξαιρετική μάλιστα η κίνηση του Παναθηναϊκού 
να του ανανεώσει το συμβόλαιο για ακόμα έναν χρόνο, δείγμα πως 
τον θεωρεί μέλος του ρόστερ/οικογένειας.
Στο παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ, φάνηκε και το πόσο πολύ θα λείψει για 
τους επόμενους, περίπου, 6 μήνες ο Ισλανδός στόπερ.
Σε έναν αγώνα που ο Παναθηναϊκός ήταν κυριαρχικός και έχασε τον 
έλεγχο του αγώνα από το 55’ έως το 70’ μόλις, υπήρξαν ζητήματα.
Κάποιοι θα τα βάλουν κάτω από το χάλακι, ο Γιοβάνοβιτς λογικά όχι.
Το μεγαλύτερο ζήτημα ήταν το build up. Κανείς από τους Σένκεφελντ, 
Γεντβάι και Πάλμερ Μπράουν (ήταν εκτός με τον ΠΑΟΚ) δεν είναι 
τόσο καλοί όσο ο Μάγκνουσον ώστε να ξεκινούν το παιχνίδι από 
πίσω.
Όλο αυτό φέρνει μεγαλύτερη πίεση στα χαφ, μεγαλύτερη 
καταπόνηση, περισσότερες επιστροφές και άρα περισσότερα μέτρα 
για να διανύσουν με την μπάλα στα πόδια.
Επίσης, δεν είναι και σίγουρο πως ο Παναθηναϊκός δε θα έχει 
ζήτημα στο θέμα της ταχύτητας. Ο Μάγκνουσον είναι παίκτης με καλή 
ταχυδύναμη, κάτι που χρειάζεται κάθε ομάδα στα μετόπισθεν.



 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Η ΑΕΚ ΥΠΕΣΤΗ ΤΗΝ ΠΡΏΤΗ 
ΤΗΣ ΕΚΤΌΣ ΕΔΡΑΣ ΗΤΤΑ 
ΜΕΤΑ ΑΠΌ ΣΧΕΔΌΝ 8 
ΜΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΙΑ ΜΑΤΣ. 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΤΤΑ, ΤΌ 2-0 
ΑΠΌ ΤΌΝ ΠΑΌΚ ΣΤΙΣ 19 
ΦΕΒΡΌΥΑΡΙΌΥ.

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Την κατάλληλη στιγμή εμφανίστηκε ο Αλεξάντερ Γερεμέγεφ. Ό Σουηδός μπήκε ως αλλαγή 
στο ντέρμπι με τον ΠΑΌΚ και στο ντεμπούτο του έσωσε την παρτίδα για τον Παναθηναϊκό με το 
παρθενικό του γκολ με την πράσινη φανέλα. Δεδομένα αξίζει πιο ενεργή θέση στο ρόστερ, 
καθώς διαθέτει το εύκολο γκολ, ενώ ξέρει πως να τοποθετείται στην περιοχή.

ΣΑΝ ΝΑ ΜΗΝ 
ΠΕΡΑΣΕ ΜΙΑ ΜΕΡΑ

Τον Ιανουάριο του 2020, λίγο πριν «σκάσει» ο Covid-19, 
ο Ντανιέλ Ποντένσε αφήνει τον Όλυμπιακό για το όνειρο 
της Premier League και τη Γουλβς. Τρία χρόνια αργότερα, 
ο Όλυμπιακός πασχίζει να βρει τον εξτρέμ που θα καλύψει 
επάξια το κενό του. Τζίφος. Κανείς από αυτούς που ήρθαν 
δεν πλησίασε στο ελάχιστο τη συνεισφορά του Πορτογάλου. 
Γκάρι Ροντρίγκες, Ρόνι Λόπες, Χένρι Όνιεκούρου, Ζούμερ 
Μπουτούτσι και τόσοι άλλοι, περισσότερο αγωνιστικό κακό 
έκαναν, παρά βοήθησαν. Ώσπου, μια ωραίαν μεσημβρίαν, 
οι «ερυθρόλευκοι» αποφασίζουν να φέρουν πίσω τον άν-
θρωπο που ενώθηκε όσο λίγοι με την κερκίδα και άφησε 
το ανεξίτηλο το στίγμα του. 
Ό Ποντένσε επέστρεψε και μετά από πέντε συμμετοχές και 
290 λεπτά, δίνει την αίσθηση ότι δεν πέρασε ούτε μια μέρα 
από τότε που έφυγε. Όπως ήταν, είναι. Κομβικός, μπουκα-
δόρος, «σερβιτόρος» (2 ασίστ) και σκόρερ (3 γκολ), με απο-
κορύφωμα την εμφάνιση κόντρα στον ΠΑΣ Γιάννινα. Εκείνος 
πήρε από το χέρι τους συμπαίκτες του και μετέτρεψε ένα εν 
δυνάμει ματς-παγίδα σε χαλαρό περίπατο.
Με λίγα λόγια ο παράγοντας «Χ» που μπορεί να οδηγήσει 
την ομάδα του Πειραιά ξανά στην κορυφή. Μαζί με τον Φορ-
τούνη σε έξαρση και τον Μασούρα ως πολυεργαλείο, το σύ-
νολο του Ντιέγκο Μαρτίνεθ έχει μια κανονικά υπέροχη με-
σοεπιθετική τριάδα.

Ό ΠΑΌΚ μπορεί να μην κέρδισε, αλλά το 
άστρο του Ντόμινικ Κοτάρσκι έλαμψε ξανά. 
Πρόκειται ίσως για τον πιο πλήρη τερματο-
φύλακα στη Stoiximan Super League. Και 
τις αποκρούσεις του έκανε και το παιχνί-
δι «έχτιζε» με καλές κοντινές ή μακρινές 
μεταβιβάσεις. Γενικώς, ο Κροάτης ήταν 
καταλυτικός για τους «ασπρόμαυρους». 
Όι μεταγραφικές σειρήνες δεν θα αργή-
σουν να ηχήσουν.

 UP

DOWN

Ό Νουά Ντικό έχει μόλις 
σκοράρει και ο ΌΦΗ 
σφραγίζει την 3η φετινή 
του νίκη απέναντι σε 
ισάριθμους αντιπάλους 
του BIG 5 (Αρης, ΠΑΌΚ, 
ΑΕΚ)

Παρότι αποκαρδιωτική η εμφάνιση, η ήττα της ΑΕΚ δεν χαρακτηρίζεται ως κάζο, διότι 
όλοι μπορούν να χάσουν βαθμούς. Ώστόσο, η εικόνα του Αρη συνιστά απόλυτο σοκ 
για τον κόσμο της ομάδας. Σε ματς όπου ο αντίπαλος (Κηφισιά) έχει σαφή αμυντι-
κά προβλήματα, το σύνολο του Μάντζιου «καταφέρνει» και δεν κερδίζει εκδηλώ-
νοντας μάλιστα τις δικές του αδυναμίες στο χορτάρι του «Κ. Βικελίδης». Ό προπο-
νητής των «κίτρινων» θα έχει μπόλικη δουλειά στη διακοπή, καθώς το «τρίποντο» 
σε τέτοια ματς δεν υπάρχει η πολυτέλεια για να χάνεται.
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Από το ασύνδετο αμυντικό δίδυμο Γαλανό-
πουλου-Σιμάνσκι και την αναιμική επίθε-
ση, μέχρι τα δύο παιδαριώδη λάθη στην 
άμυνα (ευθύνης Μήτογλου-Κάλενς αμ-
φότερα), η ΑΕΚ παρουσίασε ένα αγνώ-
ριστο πρόσωπο. Ασυνήθιστη εικόνα για 
την ομάδα του Αλμέιδα, η οποία φάνηκε 
επηρεασμένη από απουσίες και ανήμπο-
ρη να αντιδράσει στο μεστό παιχνίδι των 
παικτών του Νταμπράουσκας.

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Ο κόουτς ήταν ξεκάθαρος από την αρχή της χρονιάς: δύο παίκτες σε κάθε θέση! 
Μόνο έτσι ο Παναθηναϊκός θα έβγαζε ανταγωνισμό στο περσινό νταμπλ της ΑΕΚ 
και συνάμα στα τρία ματς την εβδομάδα με την επικείμενη συμμετοχή του σε 
ομίλους ευρωπαϊκής διοργάνωσης. Όπερ και εγένετο! Ενας εξ αυτών, ο Φιλίπ 
Μλαντένοβιτς εμφανίστηκε για να βγάλει «πίεση» στην ασυλία του Χουάνκαρ 
την τελευταία διετία. Και στο τέταρτο που έπαιξε με τον ΠΑΟΚ  έκανε επιθετικά 
ότι δεν έκανε ο… αντίζηλός του σε 80’: 5 σέντρες ξυράφι στο «κουτί». Η μία 
«ζάλισε» την άμυνα και ήρθε το 2-2.

 GAME CHANGER…

Το πλάνο δούλεψε τέλεια. Η ομάδα έκανε το σεταρισμένο της παιχνίδι και είχε 
σπρώξει τον Παναθηναϊκό στα σχοινιά. Και την στιγμή που ήρθε η ενίσχυση από 
τον πάγκο με σκοπό τακτικά να δώσει «μπόι» στα στημένα ο κόουτς Λουτσέσκου 
εκτέθηκε. Ο Οζντόεφ ποτέ δεν κράτησε την μπάλα στον άξονα, ο Ντεσπόντοφ 
ποτέ δεν έδωσε βοήθειες στον Κετζιόρα και ήταν αναιμικός επιθετικά, ο Σαματά 
«έχασε» το 1-3 και ο Μεϊτε ΔΕΝ μπήκε ποτέ σε ροή αγώνα. Κοινώς, ο ΠΑΟΚ 
«χάθηκε» στο διάβασμα του παιχνιδιού…

 ΧΑΜΕΝΟΣ…  

Οσο και ο Πόνσε να υποδύθηκε τον ρόλο του στον αγώνα με τον Ολυμπιακό, 
σημειώνοντας, μάλιστα και με το γκολ! Όσο και η ΑΕΚ του Ματίας Αλμέιδα να 
σφύζει από ενέργεια, σφυγμό και να «προκάλεσε» θόρυβο με το διπλό στο 
Μπραϊτον (3-2), ο λεγάμενος είναι το σημείο αναφοράς. Ο παίκτης-κλειδί. 
Εκείνος που με την περσινή αλλαγή θέσης «έχτισε» το αγωνιστικό στάτους για 
την κατάκτηση του νταμπλ. Ο Λιβάι Γκαρσία σε 6 παιχνίδια εν τη απουσία του 
φέτος, η ΑΕΚ αριθμεί ΜΟΛΙΣ δύο νίκες!

 NO ΛΙΒΑΪ, NO PARTY!  

Έχουμε και λέμε: 6 αγώνες, καμία νίκη! Μόλις 4 γκολ στο ενεργητικό, δεύτερη 
χειρότερη επίθεση στην κατηγορία. Ένας προπονητής που έμεινε με το ζόρι 
και με μεγάλη μείωση, ένα club που άργησε χαρακτηριστικά στο κομμάτι των 
μεταγραφών και μία ποδοσφαιρική γειτονιά (Περιστέρι) που για 3η σερί 
χρονιά είναι βουτηγμένη στην εσωστρέφεια. Ο Ατρόμητος που στερείται των 
ταλαντούχων Ελλήνων που εδώ και δύο χρόνια αναζητά έναν Κουλούρη και 
χωρίς καμία «πειθώ» στο αγωνιστικό πλάνο παραμένει εγκλωβισμένος στη ζώνη 
του υποβιβασμού. Ατρόμητος: κάτι κουρασμένα παλικάρια…

 «ΑΣΤΕΡΙ» ΣΕ ΔΥΣΗ!   
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Μετά από μια εβδομάδα με τρία σερί παιχνίδια και με αφορμή τη δι-
ακοπή του πρωταθλήματος για τις επόμενες τρεις εβδομάδες, θα 
ακολουθήσει αποφόρτιση για τους ποδοσφαιριστές του Αρη. Οι «κί-
τρινοι» θα επιστρέψουν την ερχόμενη Πέμπτη στο Δασυγένειο και 
καπάκι αναχωρούν για Πτολεμαΐδα, εκεί όπου τους περιμένει μια 
μίνι πενθήμερη προετοιμασία. Διάστημα ικανό για να διαπιστωθούν 
τα αρκετά αγωνιστικά προβλήματα που έχει η ομάδα.

Χρόνος για... δάκρυα δεν υπάρχει στην ΑΕΚ μετά την ήττα απέναντι 
στον ΟΦΗ και η προσοχή στρέφεται αυτόματα στον αυριανό μεγάλο 
αγώνα απέναντι στον Αγιαξ, στην «OPAP Arena». Ο Σλοβένος Μα-
τέι Γιουγκ θα διευθύνει το ματς, με την παράδοση όταν σφυρίζει ο εν 
λόγω διαιτητής να μην είναι ευνοϊκή για την Ενωση, καθώς σε τέσ-
σερις αναμετρήσεις μετράει ισάριθμες ήττες.

Στο Ισραήλ από χθες το απόγευμα βρίσκεται η αποστολή του Παναθηνα-
ϊκού για το παιχνίδι με τη Μακάμπι Χάιφα. Χαμόγελα για τον Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς και το επιτελείο του, καθώς είδαν με ικανοποίηση τον Αντραζ Σπό-
ραρ να συμμετέχει κανονικά στην τελευταία προπόνηση επί ελληνικού 
εδάφους. Επομένως, ο Σλοβένος υπολογίζεται κανονικά για τον αγώ-
να, με τον Φώτη Ιωαννίδη να ξεκινάει στο «εννιά».

Ο Νικολάς Φρέιρε ήταν το απρόοπτο της τελευταίας στιγμής πριν την 
αναχώρηση του Ολυμπιακού για τη Σερβία. Ο Αργεντινός τέθηκε νοκ-ά-
ουτ, με το αμυντικό δίδυμο που θα παρατάξει ο Μαρτίνεθ να είναι αυτό 
των Ντόι-Ρέτσου. Σε δίλημμα βρίσκεται ο Ισπανός για το αριστερό άκρο 
της άμυνας (Ορτέγκα διατηρεί προβάδισμα έναντι του Κίνι), καθώς και 
για το ένα «φτερό» της επίθεσης (Ποντένσε ή ένας εκ των Σολμπά-
κεν-Μπιέλ).

Δύο διλήμματα έχει και ο Ραζβάν Λουτσέσκου ενόψει του ματς με την 
Αϊντραχτ Φρανκούρτης. Το πρώτο έχει να κάνει με τη χρησιμοποίη-
ση ενός εκ των Σαμάτα ή Τόμας στην κορυφή. Μεγαλύτερη εμπειρία 
ο Τανζανός, πιο βοηθητικός στο πρέσινγκ ο Βραζιλιάνος. Το δεύτερο 
αφορά στον άξονα, με τον Μεϊτέ να κερδίζει πόντους μετά τη νωχε-
λική εμφάνιση του Σβαμπ κόντρα στον Παναθηναϊκό.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΑΝΤΒΕΡΠ-ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ OVER 2,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΕΦΕΣΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με το αριστερό μπήκαν οι δύο ομάδες στη διοργάνωση και 
όπως δείχνουν τα πράγματα θα παλέψουν μεταξύ τους για την 
3η θέση. Οι Βέλγοι θέλουν πολύ να πανηγυρίσουν την πρώ-
τη τους νίκη στα σαλόνια, αλλά οι Ουκρανοί έχουν αποδείξει 
ότι μπορούν εύκολα να κάνουν την ζημιά.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πάλεψε στα ίσα ο Ερυθρός Αστέρας στο «Ετιχαντ», αλλά πα-
ραδόθηκε στο τέλος στην ανωτερότητα της Σίτι. Κακή εμφά-
νιση στη πρεμιέρα έκαναν οι Ελβετοί με συνέπεια να χάσουν 
δίκαια από την Λειψία. Ερυθρός και Γιουνγκ Μπόις στο Βε-
λιγράδι θα ψάξουν την νίκη που θα τους κρατήσει σε τροχιά 
πρόκρισης.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΛΕΙΨΙΑ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ
Δύσκολη αποστολή στη Λειψία έχουν οι πρωταθλητές Ευ-
ρώπης με στόχο βέβαια το 2/2 στον όμιλο. Οι Γερμανοί όπως 
έδειξαν και κόντρα στη Μπάγερν για το πρωτάθλημα μόνο εύ-
κολο εμπόδιο δεν θα είναι. Ανοιχτό ματς αναμένεται με γκολ 
αλλά και πολλά κόρνερ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΜΙΛΑΝ Χ 3,50
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ
Για τον όμιλο-«φωτιά» στο Βεστφάλεν η Ντόρντμουντ θα κο-
ντραριστεί με την Μίλαν. Χωρίς νίκη οι δύο ομάδες στον όμιλο 
θα τα δώσουν όλα φυσικά για το τρίποντο. Δύσκολα πάντως 
κάποιος από τους δύο θα ρισκάρει από νωρίς στο παιχνίδι.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ Χ 3,60
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΡΙΣΚΑΡΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ «Χ»
Ματσάρα στο «Σεν Τζέιμς Παρκ» με την Νιουκάστλ απέναντι 
στην ανανεωμένη Παρί Σεν Ζερμέν. Οι Αγγλοι δίνουν ίσως 
το μεγαλύτερο ματς της σύγχρονης ιστορίας τους και η ατμό-
σφαιρα θα είναι «καυτή». Οι Παριζιάνοι, αν κάνουν το 2/2 θα 
βάλουν γερές βάσεις για την πρώτη θέση και την πρόκριση 
στα νοκ-άουτ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΕΛΤΙΚ-ΛΑΤΣΙΟ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ ΣΤΗ ΓΚΛΑΣΚΩΒΗ
Ο Προβεντέλ έσωσε την Λάτσιο στη πρεμιέρα με το «χρυσό» 
γκολ στις καθυστερήσεις. Ανευ όρων η Σέλτικ παραδόθηκε 
στις ορέξεις της Φέγενοορντ και σήμερα αναγκαστικά θα ψά-
ξει τους πρώτους της βαθμούς στον όμιλο. Σκληρό παιχνίδι 
περιμένω στη Σκωτία που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΠΑΙΖΕΙ ΜΠΑΛΑ ΜΕ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ
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Την πρώτη του νίκη στο πρωτάθλημα του τρίτου απαιτητικού ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ πανηγύρι-
σε ο ΠΟΨ κάνοντας σπουδαία ανατροπή στο γειτονικό ντέρμπι απέναντι στον Παπάγο εκτός 
έδρας με 2-1. Ένα τρίποντο το οποίο αποκτά ιδιαίτερη αξία για τους «Πράσινους», οι οποί-
οι προέρχονταν από το σοκ τη εντός έδρας ήττας της πρεμιέρας από τη Κορωνίδα (1-2) και 
επιζητούσαν όσο τίποτε άλλο τους βαθμούς, ώστε να αποκτήσουν ψυχολογία ενόψει της 
απαιτητικής συνέχειας που τους περιμένει. Και αυτό διότι οι αγωνιστικές υποχρεώσεις … 
τρέχουν ακατάπαυστα για την ομάδα του Ψυχικού, η οποία αντιμετωπίζει σήμερα την Α.Ε. 

Χαλανδρίου για την τρίτη φάση του Κυπέλλου ΕΠΣΑ.
Με τον Διοικητικό Ηγέτη Γιάννη Πετρίδη να ανοίγει την καρδιά του στη στήλη και να στέκεται 
τόσο στην αξία του θριάμβου επί του Παπάγου, αλλά και στο επερχόμενο παιχνίδι Κυπέλ-
λου: «Ξεκινώντας από το παιχνίδι με τον Υμηττό, θεωρώ ότι βγάλαμε πολύ καλή αντίδρα-

ση, Στο πρώτο 15λεπτο βρεθήκαμε πίσω στο σκορ, με τους αντιπάλους μας να έχουν κερ-
δίσει δύο πέναλτι, εκ των οποίων ευστόχησαν στο ένα. Καταλυτικό ρόλο στην έκβαση της 
αναμέτρησης, θεωρώ ότι έπαιξε η αποβολή του τερματοφύλακα των αντιπάλων μας Μαρ-
καντωνάκη, που ήταν απόλυτα σωστή. Από εκείνο το σημείο κι έπειτα αναλάβαμε την πλή-
ρη πρωτοβουλία των κινήσεων και με πολύ μεστή εμφάνιση φτάσαμε στην ανατροπή και 
την σπουδαία νίκη που μας οπλίζει με αυτοπεποίθηση,. Ακολουθεί το παιχνίδι Κυπέλλου με 
την Α.Ε. Χαλανδρίου. Μία ιδιαίτερα ποιοτική ομάδα Α’ Κατηγορίας, Μπορεί να μας χωρίζει 
με την αντίπαλό μας μία κατηγορία, ωστόσο σε καμία περίπτωση δεν πρόκειται να αδιαφο-
ρήσουμε. Θα παλέψουμε με ό,τι δυνάμεις έχουμε, διεκδικώντας τις πιθανότητές μας για 
πρόκριση. Η διάκριση μέσω και του θεσμού του Κυπέλλου είναι κάτι που μας ενδιαφέρει.»

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
Την προσοχή τους στο σημερινό κομβικό και νοκ άουτ αγώνα με τη Διάνα Ηλιούπολης για 
την τρίτη φάση του Κυπέλλου ΕΠΣΑ έχουν στρέψει για λίγα εικοσιτετράωρα στις τάξεις του 
ΑΟ Περιστερίου. Οι «ροσονέρι» είναι επικεντρωμένοι στις υποχρεώσεις του Πρωταθλήμα-
τος, όμως το ματς αύριο δεν περνάει αδιάφορο, όπως φανερώνει το σχόλιο του τεχνικού 
ηγέτη Σάκη Σάσσαλου: «Έχουμε επικεντρωθεί στο πρωτάθλημα, όμως αυτό δεν σημαίνει 
ότι θα παρουσιαστούμε αδιάφοροι στο αυριανό παιχνίδι. Παίζουμε με μία ομάδα που είναι 
καταξιωμένη στον χώρο, με καλή παρουσία, κάτι που δείχνουν και τα αποτελέσματά της. 
Μας ενδιαφέρει να γίνει ένα καλό παιχνίδι, να πάρουν τα νέα παιδιά παραστάσεις και να 
φανούμε ανταγωνιστικοί. Με όλες μας τις δυνάμεις θα διεκδικήσουμε τη νίκη» σχολίασε 
ο έμπειρος προπονητής, ο οποίος σκοπεύει να δώσει χρόνο συμμετοχής σε νεαρούς πο-
δοσφαιριστές της ομάδας του.

ΠΕΤΡΙΔΗΣ: «ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ Η ΔΙΑΚΡΙΣΗ 
ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΘΕΣΜΟ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ»

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΨ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΘΕΣΜΟ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ
Φιλίππου: «Νιώθω ότι … αυτοκτονήσαμε!» 

Αρκετά ενθαρρυντικά ήταν τα μηνύματα που ανέδειξε η νεοφώτιστη 
Χρυσούπολη στην κυριακάτικη εκτός έδρας αναμέτρησή της κόντρα 
στον πανίσχυρο Χαραυγιακό. Σε μία αναμέτρηση, όπου το σύνολο των 
δυτικών προαστίων ήλεγξε για μεγάλο χρονικό διάστημα τον ρυθμό της , 
εντούτοις δεν μπόρεσε να έχει κάποιο βαθμολογικό όφελος, κρατώντας 
ωστόσο το εξαιρετικό πρόσωπο που έδειξε. Με τον τεχνικό Δημήτρη 
Φιλίππου να καταθέτει τις απόψεις του, λέγοντας τα εξής:  «Θεωρώ 
ότι έγινε ένα πολύ ενδιαφέρον παιχνίδι. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε 
μία ομάδα με τεράστια ιστορία, δυναμική και με πολύ υψηλούς στόχους 
όπως είναι ο Χαραυγιακός. Φανήκαμε αρκετά ανταγωνιστικοί, σε σημείο 
τέτοιο, όπου να αισθάνομαι ότι … αυτοκτονήσαμε που δεν καταφέραμε να 

πάρουμε κάτι από το συγκεκριμένο παιχνίδι. 
Σε κάθε περίπτωση κρατάμε την συνολική 
μας εμφάνιση, που μας δίνει έξτρα ώθηση να 
συνεχίσουμε να πιστεύουμε στους εαυτούς 
μα για μία αξιόλογη πορεία. Μετά την φάση 
του χαμένου πέναλτι του Χαραυγιακού 
στο 4’ ελέγχαμε πλήρως τον ρυθμό στο πρώτο ημίχρονο διάστημα 
όπου δημιουργήσαμε και χάσαμε ορισμένες κλασικές ευκαιρίες να 
πετύχουμε κάποιο γκολ, αλλά δεν μπορέσαμε να τις αξιοποιήσουμε. 
Με τη έναρξη της επανάληψης δεχθήκαμε ένα γκολ από στημένη 
φάση, και στη συνέχεια είχαμε ξανά την πρωτοβουλία, Ουσιαστικά 
δεν απειληθήκαμε ποτέ, αφού και το δεύτερο γκολ, που δεχθήκαμε 
στο 86’ ήταν προϊόν αντεπίθεσης και ενώ είχαμε βγει όλοι μπροστά 
αναζητώντας το τέρμα της ισοφάρισης.  Στο τέλος απλά καταφέραμε 
να μειώσουμε το σκορ. Συνεχίζουμε την προσπάθειά μας επιζητώντας 
μία καλή πορεία.»

Σε παράσταση για ένα ρόλο μετέτρεψε η Διάνα Ηλιούπολης την εκτός έδρας 
αναμέτρησή της κόντρα στον Άγιο Ιερόθεο. Με το σύνολο των ανατολικών 
προαστίων να συντρίβει τον ισχυρό του αντίπαλο με το ευρύ 4-1 και να επι-
δεικνύει ένα μέρος των σπουδαίων δυνατοτήτων του. Οι αγωνιστικές υπο-
χρεώσεις τρέχουν όμως ακατάπαυστα για το σύνολο του Γιάννη Κουσάνα, 
αφού σήμερα Τετάρτη θα ταξιδέψει εκ νέου στο Περιστέρι, ώστε να αντιμε-
τωπίσει τον τοπικό Α.Ο. Περιστερίου για τον τρίτο γύρο του Κυπέλλου ΕΠΣΑ.
Με τον τεχνικό Γιάννη Κουσάνα να δίνει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα λέγο-
ντας τα εξης: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική εκτός έδρας νίκη κόντρα σε 
μία πολύ αξιόλογη ομάδα όπως είναι ο Άγιος Ιερόθεος, που συνδυάστηκε 
με πολύ καλή εμφάνιση. Η προσοχή μας ωστόσο αυτή την στιγμή βρίσκε-
ται μόνο στο προσεχές πολύ δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι Κυπέλλου που 
μας περιμένει κόντρα στον Α.Ο. Περιστερίου. Θα επιδιώξουμε να φανούμε 
όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί μπορούμε. Μας ενδιαφέρει η διάκριση 
και στους δυο θεσμούς. Δεν θα κάνουμε πειραματισμούς, θα παρατάξουμε 
το καλύτερο δυνατό σχήμα, παρά το γεγονός ότι το ερχόμενο Σάββατο ακο-
λουθεί νέο παιχνίδι πρωταθλήματος κόντρα στην Πεύκη. Αυτό που επιδιώ-
κουμε, είναι να διεκδικούμε ό,τι καλύτερο μπορούμε και με αυτή την φιλο-
σοφία θα προσεγγίσουμε όλες τις αναμετρήσεις»

Αρκετά ενθαρρυντικά δείγματα γραφής άφησαν οι Τράχωνες στην εκτός 
έδρας αναμέτρησή τους κόντρα στον Μικρασιατικό Αστέρα. Απέναντι 
στους Καισαριανιώτες που έχουν θέσει πρωταγωνιστικές βλέψεις, το 
νεανικό σύνολο των νοτίων προαστίων εμφανίστηκε αρκετά ανταγω-
νιστικό και πάλεψε μέχρι τέλους γνωρίζοντας τελικά την ήττα με 1-0 
στο «Μιχάλης Κρητικόπουλος». Με το τεχνικό ηγέτη Αντώνη Τσιμπάκη 
να εκφράζει την ικανοποίησή του στη στήλη όσον αφορά την γενικότε-
ρη εικόνα των ποδοσφαιριστών του:
«Παλέψαμε αρκετά και με όλες μα στις δυνάμεις απέναντι σε έναν 
αντίπαλο πανίσχυρο, που διεκδικεί πολύ υψηλούς στόχους όπως η 
άνοδος στην Γ’ Εθνική. Μία ομάδα πολύ οργανωμένη με πολύ υψηλό 
μπάτζετ. Γενικότερα έμεινα πολύ ευχαριστημένος από τον τρόπο με τον 
οποίο προσέγγισαν οι ποδοσφαιριστές μου τη αναμέτρηση, αλλά και 
από τη συνολική τους προσήλωση και διάθεση. Δεν θα πρέπει να ξε-
χνάμε ότι είμαστε μία εντελώς καινούρια ομάδα που τώρα δημιουρ-
γείται και απαρτίζεται από πολλούς νεαρούς ποδοσφαιριστές. Ξεκά-
θαρη επιδίωξή μας είναι να παλεύουμε όλα τα παιχνίδια αι να είμαστε 
ανταγωνιστικοί».

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ   
Κουσάνας: «Μας ενδιαφέρει  
η διάκριση και στους δυο θεσμούς»

ΤΡΑΧΩΝΕΣ      
Τσιμπάκης: «Παλέψαμε αρκετά κόντρα 
σε μία πανίσχυρη ομάδα  
που πρωταγωνιστεί»  

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΟΙΑ ΕΥΘΥΝΗ;
ΜΟΝΟ ΛΟΓΙΑ!

Ο Νίκος Χαρδαλιάς θέλει την Περιφέρεια Αττικής. Στην προεκλογική του εκστρατεία κυριαρχούν τα παχιά λόγια, 
τα προσεκτικά μονταρισμένα βίντεο και η δήλωση στήριξης του Κυριάκου Μητσοτάκη. Την ίδια ώρα, ο Γιάννης 
Σγουρός μιλάει με στοιχεία και κάνει λόγο για αποτελεσματικότητα και εντιμότητα.
Για ποιο λόγο δεν κάνει το ίδιο και ο Νίκος Χαρδαλιάς; Για ποιο λόγο δεν κάνει έναν κανονικό απολογισμό 
της θητείας τους σε όλες τις θέσεις ευθύνης που είχε. Είτε κυβερνητικές ή στην τοπική αυτοδιοίκηση; Η 
απάντηση είναι απλή. Δεν μπορεί. Δεν έχει τη δυνατότητα. Θα αποτελούσε επικοινωνιακό αυτογκόλ και πολιτική 
καταστροφή.
Ο Νίκος Χαρδαλιάς είναι ο ολετήρας των ελευθεριών, της Υγείας και του περιβάλλοντος. Ο έτερος 
υποψήφιος, Γιώργος Ιωακειμίδης, αποδεικνύεται… ανεπαρκής ακόμα και για μια στοιχειώδη αντιπολίτευση.
Μέσα σ’όλα, το αίσθημα «ευθύνης» του κ. Χαρδαλίά φαίνεται και από το που τοποθετούνται τα προεκλογικά του 
περίπτερα: Μπροστά σε ράμπες ΑΜΕΑ!
Μια φωτογραφία που κάνει τον γύρο του διαδικτύου από την προηγούμενη εβδομάδα, δείχνει ένα προεκλογικό 
περίπτερο του Νίκου Χαρδαλιά με το προεκλογικό «τσιτάτο» «ΑΤΤΙΚΗ ΜΠΡΟΣΤΑ-ΝΙΚΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ- Ο τόπος μας, 
η... ευθύνη μας» να έχει στηθεί ακριβώς μπροστά σε μια ράμπα αναπήρων, φράζοντας το πεζοδρόμιο!
Ανθρωποι με αναπηρίες, ηλικιωμένοι και μητέρες με τα καροτσάκια τους αναγκάζονται να κάνουν ολόκληρη 
παράκαμψη για να μην «πέσουν» πάνω του.
Αυτό είναι το αίσθημα «ευθύνης» του κ. Χαρδαλιά; Να αντιμετωπίζει τις γειτονιές της Αττικής ως προεκλογικό 
«τσιφλίκι» του, ρυπαίνοντας κάθε κεντρικό δρόμο και στήνοντας περίπτερα όπου να’ ναι; Αν δεν σέβεται τους 
πολίτες σε αυτά τα απλά και αυτονόητα, θα τους σεβαστεί στα πιο απαιτητικά καθήκοντά του;

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


